
方針 № 施策 担当課
重要業績評価指標

（KPI）
平成31年度（令和元年度）

目標値
平成27年度
実績値

平成28年度
実績値

平成29年度
実績値

平成30年度
実績値

令和元年度
実績値 5カ年評価

1 創業支援 商工観光課 創業者数 34件/年 8件/年 17件/年 31件/年 22件/年 18件/年
×

（達成年度無し）

2
企業立地の推進・
三河港の振興

企業立地推進室 臨海部における立地企業数
増加
（H26実績：70社）

70社
(H27)

70社
(H28)

70社
(H29)

74社
（H30）

74社
（R1）

○
（達成）

3
農業後継者・
新規就農者の確保・育成

農政課・
営農支援課

新規就農者数 30人/年 40人/年 37人/年 47人/年 70人/年 49人/年
○

（全年達成）

国内外商談件数 10件/年 18件/年 16件/年 11件/年 11件/年 10件/年
○

（全年達成）

フラワービジネス売上額
3,000万円
(推進)花き産業KPI①

― ― ― 0 2723万円
△

（最終年度達成率
91%）

フラワービジネス新規事業
数

5件
(推進)花き産業KPI②

― ― ― 0 7件/年
○
(達成)

農産物販売金額【花き・花
木】

338億円
現在（322億円）の5％増
(推進)花き産業KPI③

―
302.7億円
（H26）

313.2億円
（H27）

311.1億円
（H28）

302.7億円
（Ｈ29）

△
（最終年度達成率

90%）

5 観光地域づくり 商工観光課 宿泊延客数 29万人(年1％増) 29.5万人 28.4万人 27.0万人 27.8万人 29.3万人
○

（最終年度達成）

市内の3道の駅利用者数
(めっくんはうす)

180万人（100万人）
(拠点整備)農業×観光
KPI③

145.6万人 138.3万人 126.1万人 164万人 185.6万人
○

（最終年度達成）

道の駅田原めっくんはうす売
上額

10億円
(拠点整備)農業×観光
KPI①

6.7億円 7.4億円 5.4億円 9.2億円 9.2億円
△

（最終年度達成率
92%）

開発した6次産業商品売上
額

1,000万円（令和２年度ま
での累計）(拠点整備)農業×
観光KPI②

― ― ―

250.1万円 484万円

○
（各年度目標達成）

7
サンテパルクたはらの新た
な魅力づくり

農業公園管理
事務所

サンテパルクたはら利用者
数

50万人 51.2万人 47.7万人 48.4万人 45.2万人 38.6万人
×

（最終年度達成率
77%）

1
若者・臨海企業従事者の市
内定着・定住促進

企画課
【庁内連携】

若い世代(0歳～39歳)の市
外からの転入者数

増加
（H26実績：1,546人）

1,599人 1,461人 1,588人 1,565人 1,511人
△

（最終年度達成率
98%）

2 サーファー等の移住促進
企画課
【庁内連携】

サーファー等の移住数(累
計)

30人/5ヵ年 ―人
累計15人
（4世帯15人）

累計 28人
（3世帯13人）

累計30人
（1世帯2人）

累計35人
（2世帯5人）

○
（達成）

3 空き家活用推進 建築課
空き家･空き地バンク活用に
よるマッチング件数

5件/年 0件 1件 9件 6件 5件
△

（３年達成）

4 ふるさと学習の充実 学校教育課 ふるさと学習実施学校数 全小中学校 全小中学校 全小中学校 全小中学校 全小中学校 全小中学校
○

（全年達成）

1 結婚・出産支援

〇地域福祉課
社会福祉協議会
総務課
健康課

カップル成立組数(累計) 150組/5ヵ年
32組
（累計 60組）

25組
（累計 85組）

19組
（累計 104組）

18組
（累計　122
組）

25組
（累計 147組）

△
（達成率98％）

2
医療体制の充実
（産婦人科・小児科）

健康課
公的病院における産婦人
科･小児科の医師確保

維持（現状：産婦人科 2
人、小児科 2人）

産婦人科 2人
小児科 2人

産婦人科 2人
小児科 2人

産婦人科 2人
小児科 2人

産婦人科2人
小児科3人

産婦人科2人
小児科3人

○
（全年達成）

3
子育て支援

〇子育て支援課
　親子交流館
　健康課
　生涯学習課

休日保育実施園数 1園 0園 1園 1園 1園 1園
○
（達成）

4 【再掲】ふるさと学習の充実 学校教育課 ふるさと学習実施学校数 全小中学校 全小中学校 全小中学校 全小中学校 全小中学校 全小中学校
○

（全年達成）

歩行者･自転車通行量
歩行者･自転車通行量
(H32)2,100人

1,769人 1,911人 1,863人 1,701人 1,920人
△

（最終年度達成率
91%）

中心市街地の居住人口
中心市街地の居住人口
(H32)3,040人

2,961人
(H28.4.1)

2,963人
（H29.4.1）

2,969人
（H30.4.1）

2,916人
（H31.4.1)

2,904人
（R2.4.1）

△
（最終年度達成率

96%）

新規出店･開設施設数
新規出店･開設施設数
(H28～H32)25件

0件 6件
10件
（H28-29)

16件
（H28-30）

19件
（H28-R1)

×
（最終年度達成率

76%）

2
幹線アクセス向上

建設課 市内通行時間 10分短縮 ― ― ― ― ― ×（中止）

3
公共交通ネットワーク確保・
維持

街づくり推進課 市内公共交通利用者数 211万人 174万人 165万人 166万人 163万人 160万人
×

（最終年度達成率
76%）

4 戦略的なシティセールス 企画課 首都圏における事務所数 1事務所 1事務所 1事務所 1事務所 1事務所 1事務所
○

（全年達成）

5
医療体制の充実（地域医
療）

健康課 市内における診療所数 26施設 26施設 27施設 28施設 28施設 28施設
○

（全年達成）

6 健康都市推進 健康課
たはら健康マイレージ達成
者数(累計)

1,000人/5ヵ年 223人
546人
（累計769人）

579人
（累計1,348
人）

1,088人
（累計2,436
人）

1,203人
（累計3,639人）

○
（達成）

7
地域包括ケアシステムの構
築

高齢福祉課
地域包括ケアシステムの構
築

市内全域 ― 市内全域 市内全域 市内全域 市内全域
○
（達成）

8
広域連携による持続可能な
地域づくり

企画課
東三河広域連合による共同
処理事務本格実施数

8事業 3事業 5事業 5事業 6事業 8事業
○
（達成）

【5カ年評価】第１期まち・ひと・しごと創生関連事業の効果検証

4 農畜水産業強化

1 市街地の活性化
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農政課

商工観光課

街づくり推進課

◆評価基準◆

右記のとおり

(年度目標
250万円)

(年度目標
400万円)

◆目標達成状況◆

概ね目標を達成できた。
（達成率90%以上の○、△が
全体の約9割（87%）を占める）

長期評価KPI 単年評価KPI

評価
最終年度の
目標達成率

5ヵ年における
達成回数

○ 100% 5回

△ 90%～99% 3、4回

× 89%以下 2回以下

区分 達成率 回数 構成比率

○ 100% 17 57%
△ 80～99% 9 30%

× 79%以下 4 13%

30 100%

計87%

資 料 ３


